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ΘΕΜΑ 1°
A.         Ποιό τρίγωνο λέγεται σκαληνό;                                                  (Μονάδες 10)

Β.         Αποδείξτε ότι η διχοτόμος της γωνίας της κορυφής ενός ισοσκελούς τριγώνου 
είναι διάμεσος και ύψος .                                                            (Μονάδες 25) 

ΘΕΜΑ 2°
    Α.     Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας τη λέξη Σωστό ή Λάθος 

δίπλα  στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση. 

            (α)       Όλα τα σκαληνά τρίγωνα είναι οξυγώνια.
            (β)       Υπάρχουν τρίγωνα που είναι ισοσκελή και αμβλυγώνια.
            (γ)       Υπάρχει τρίγωνο στα οποίο δυο  διάμεσοι είναι συγχρόνως και διχοτόμοι.
            (δ)       Δυο ίσα  τρίγωνα  έχουν ίσες περιμέτρους .
                                                                                                                   (Μονάδες 4×5)

       Β.    Στο παρακάτω σχήμα έχουμε το χάρτη μίας περιοχής όπου είναι κρυμμένος ένας 
               “θησαυρός”.Οι γραμμές Αχ και Αψ παριστάνουν δύο ποτάμια και στα σημεία Β και 
               Γ βρίσκονται δύο πλατάνια.Γνωρίζουμε ότι το σημείο στο οποίο  είναι κρυμμένος     
               ο   “θησαυρός” ισαπέχει απο τα δύο πλατάνια. Γνωρίζουμε επίσης ότι το σημείο στο 

  οποίο  είναι κρυμμένος ο   “θησαυρός” ισαπέχει απο τα δύο ποτάμια.        
                Βρείτε το σημείο στο οποίο  είναι κρυμμένος ο   “θησαυρός” .      
                Δικαιολογίστε την απάντησή σας.                                                  (Μονάδες 10)
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 ΘΕΜΑ 3°

Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ>ΑΓ.
Στην προέκταση της ΒΑ (προς το Α) παίρνουμε σημείο Δ έτσι ώστε ΑΔ=ΑΓ.
Στην προέκταση της ΓΑ (προς το Α) παίρνουμε σημείο Ε έτσι ώστε ΑΕ=ΑΒ.
(α) Αποδείξτε ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΑΔΕ είναι ίσα.                      (Μονάδες 10)
Αν Κ είναι το σημείο τομής των ΒΓ και ΔΕ τότε 
(β) Αποδείξτε ότι τα τρίγωνα ΚΒΔ και ΚΕΓ είναι ίσα.                      (Μονάδες 10)
(γ) Αποδείξτε ότι η ΚΑ είναι διχοτόμος της γωνίας ΓΚΔ.                (Μονάδες 10)
(δ) Δικαιολογήστε γιατί η ΚΑ είναι κάθετη στην ΓΔ.                        (Μονάδες 5)
                                                                                               ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ      
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